第二篇信息
基督生機的牧養
讀經：約十11，16，來十三20～21，彼前五4，二25，啟七17
聽抄：感謝主，這次主的恢復在國際華語特會交通到牧養的負擔，這是相當重要，我們從深處感謝主，將這個題目擺在主的恢復當中。九九年國商傑的特會，說到新的復興，特別將李弟兄的職事在末了題到三件事：一、達到神聖啟示的高峰；二、過神人的生活；三、照著神牧養。所謂神聖啟示的高峰，今天在主的恢復中，因著我們不斷地承繼主的恢復末了職事，整個神的經綸不是別的，就是神成為人，為要使人在生命、性情上，但不在神格上成為神，就是基督的身體，終極完成新耶路撒冷。並照著神聖啟示的高峰而有的生活，不是一個屬靈、道德的生活，乃是向著己死，向著神活，活一種神聖的屬性彰顯在人性美德裏面的生活，經過七年，這是個合適的時候，我們來接受這樣的負擔：照著神牧養。
弟兄們不是要我們第一個摸牧養，乃是帶我們進入高峰真理，並且操練過一種的生活，經過了七年，主的恢復眾聖徒，在真理上有相當好的根基，無論東方、西方，全地的眾召會都緊緊地跟隨神聖的說話，被真理構成，這不是一件小事，並且操練過一種的生活，就是向著己死，向著神活的生活。主今天要帶我們往前，照著神牧養。
這個負擔的確是主僕人鼓勵眾聖徒進入並學習的負擔。八四年李弟兄回到臺灣，非常關心神命定之路，實行新路，八七年正式在台北實行操練福家排區，操練傳福音，帶人歸主、實行家聚會，並成立小排，成全聖徒，並成立區聚會，人人申言，以建造基督的身體。這些年來，我們受到主僕人新路的幫助。已過八七年台北只有八千人左右，但現今只有九千人，超過五千人在聚會中申言。這不是小事，我們得著了李弟兄說話的成全，以建造基督的身體。九二年李弟兄覺得我們在新路上的實行不夠，不算是活力，所以鼓勵聖徒實行活力排。在信息中鼓勵勝過撒狄的死沈、老底嘉的不冷不熱、衰老信徒的不結果子。要找到同伴，兩三個人徹底的禱告交通，以活力的方式接觸人，帶進召會真實的復興。
在第一個階段我們作的差強人意，但第二個階段仍與李弟兄的負擔有相當的距離。九四年李弟兄看見高峰真理，之後的兩年中一面釋放啟示：一面關心我們的生活。有一次他關心同工們，他說這些日子主摸他的，就是神人的生活，他說：你們百分之九十九都不算是神人的生活，就算是百分之一也是不清不楚的，我們過的該是神人的生活。另一面九六年李弟兄負擔再往前摸到牧養。應該在二月份華語特會後，李弟兄準備約翰福音結晶讀經時，有一個負擔抓住李弟兄，就是牧養的負擔。所以當時他就在春季週中信息中，插進約翰福音二十一章，將牧養的負擔帶到信徒中間。他說：約翰福音一共有二十一章，事實上讀到二十章就結束了，約二十31但記這些事，要叫你們信耶穌是基督，是神的兒子；並且叫你們信了，就可以在祂的名裡得生命。
這似乎就是結束了，約翰福音沒有停在此，仍繼續往前到二十一章，二十一章可以算是副篇，不僅是副篇，更是總結與完成。若沒有二十一章，就沒有完成。頭二十章給我們看見基督地上的職事，但約翰福音沒有停在此，仍有二十一章，說到基督天上的職事，要在地上藉著門徒有分於祂牧養的工作，已完成神的經綸。在新約裏以弗所四章說到四個恩賜，其中牧人和教師主要就是實行牧養已完成神的經綸。而約翰福音結晶讀經聚會後，我們在李弟兄的家裡，他說到約翰福音結晶讀經第四篇的綱要，不像是他寫的，那裏說到經過過程與終極完成的三一神，與三部分選民，生命的聯結、性情的調和、人位的合併，這是神人宇宙的合併。
當他說到這裏時，他繼續說到二十一章，說到乃是使徒的職事與基督天上的職事合作，來完成神的經綸。到這裏李弟兄的負擔就不讓他過去了，九六年八月說到對同工長老們以及愛主尋求主者愛心的話中，說到所有召會中背負責任的人，都要有父神愛和赦免的心，有救主基督牧養和尋找的靈。並且之後釋放了活力排。在那次交通中，李弟兄觀察整本聖經不講別的，整本聖經都在講牧養。四福音、書信、啟示錄都講耶穌在人性裡顧惜人，在神性裡餧養人。他就說整本聖經都在講牧養，為聖經下了一個註解，就是講牧養。
這時他寫綱要，就比二月份寫綱要更往前。他說到以弗所四章中有恩賜的人；前半年寫綱要時，二月說到第四種人是實行牧養，而之後說到前三種人都是實行牧養。保羅說到：凡與你們有益的，我沒有一樣避諱不告訴你們的，或在公眾面前，或挨家挨戶，我都教導你們。這不是講道能作的。保羅盡他使徒的職分乃是用牧養來實行。李弟兄也說到主接觸撒瑪利亞人乃是以牧養的方式來傳福音。使徒實行牧養、申言者也實行牧養、傳福音者實行牧養，而牧人和教師乃是藉著教導牧養，為著成全聖徒，使眾聖徒作他們所作的，為著建造基督的身體。恩賜者由牧養成全，基督身體上每一個肢體作與他們相同的工作，這樣就建造基督的身體，基督的身體就在愛裏把自己建造起來。整本聖經都是在講牧養。
今天我要指出，牧養的負擔不是已經聽過了、知道了，並且所作的搆得上聖經所啟示牧養的標準。我們需要求主憐憫我們，成全我們每一位，都得到成全來實行牧養。總題說到基督生機的牧養，為要建造基督的身體。第一，牧養是生機的牧養。生機不聯於組織，而聯於生命。在主的恢復中我們不願意組織，不願意安排，不一定是生機，而是隨機、彈性、自由。今天在地上不喜歡組織的，就是為所欲為的，今天我們不要組織，也不要隨心所欲，我們要生機。聯於生命的就是生機，李弟兄末了九七年四月，當時長老訓練說到使徒生活工作的最高點，活出並作出新耶路撒冷。
那次李弟兄身體不能到現場有信息，弟兄們就在他的家中說一點話，在長老訓練的會場播放出來，他一開頭就說：「今天我們在主恢復裏，只作一個工作，就是把神所揀選的人、一個一個都作成神所重生的人，聖別、更新、變化的人，以致於模成的人，這樣一層一層爬上去，到最高點，不再有肉體、天然，都是在靈裡，都是在諸天的國，也都是在新耶路撒冷裏的人。」甚麼是生機？就是聯於生命。你作甚麼工作呢？不是傳福音，做好朋友，乃是要使他得著重生、更新一層層爬上去，藉著牧養來達到這個。所以講到牧養，不光是關心人，必須給人生命的餧養。沒有生命就沒有建造。生命是為著建造，沒有生命就不會有建造，建造是生命團體的彰顯，神的目標，而生命是達到這目標的手續，並維持這個建造。
第二，基督生機的牧養不光是我們要清楚，當主牧養人時，他是用分賜生命的方式牧養人，不僅欣賞主的牧養，更是要看見我們就是他的身體，就是祂這原型的複製，他今天成為賜生命的靈，進到我們裏面，他渴望在我們裏面再活一次，所以說到基督生機的牧養，他已經在我們裏面，我們的牧養不該是與他沒有關係的牧養，乃是要聯於他、憑著他、就是他，活他要活的，牧養他要牧養的，這才是建造基督的身體。
這篇題到五個方面，第一，祂是好牧人、第二、祂是大牧人，第三、祂是牧長，第四、祂是我們魂的牧人、第五、祂是永遠的牧人。（一同宣讀）求主憐憫，我們牧養不光是像祂，更就是祂。
壹　基督是好牧人－約十9～18：
一　主耶穌作好牧人，來使我們得生命，並且得的更豐盛－10～11節：
１　祂領祂的羊出羊圈，進入祂自己這草場，就是得餧養的地方，使他們可以自由的喫祂，得著祂的餧養－9節。
２　好牧人捨了祂屬人的生命，為祂的羊成功救贖，使他們能有分於祂神聖的生命－11、15、17節。
二　『成為一群，歸一個牧人』，乃是在基督這好牧人的牧養之下成就的－16節。
１　主使猶太信徒和外邦信徒在祂的牧養下合為一群。
２　『一群』表徵一個召會，基督的一個身體，（弗二14～16，三6，）就是主藉著祂的死，把祂永遠、神聖的生命分賜到眾肢體裏面所產生的－約十9～18。
聽抄：當我們要留意祂是好牧人，我們要注意這兩個中點。約翰福音十10賊來了，無非是要偷竊、殺害、毀壞；我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。到了約十11我是好牧人，好牧人為羊捨命。在十節看見得生命，十一節看見捨生命；十節生命乃是ZOE，永遠的生命；十一節捨的生命，乃是Psuche，樸宿克，魂的生命。祂是神有神的生命，他也是人有人的生命，祂捨了祂的魂生命，就是為著這些迷失人生方向的人，捨去祂人的生命，目的乃是叫我們得著神的生命。今天基督徒不光要留意…，更要留意神的生命。這一段說到主耶穌來到以前，神也在牧養人，舊約耶和華是我們的牧者，祂是把我們放在羊圈，就是律法的看管底下。直到基督來到時，加四4及至時候滿足，神就差出祂的兒子，由女子所生，且生在律法以下。當主來時，他就是要把律法看顧底下，在舊約仍在看管底下，屬於神的子民，要從羊圈中帶出來，帶到草場。一個是羊圈，一個是草場。沒有養過羊，不知道草場對於羊有多重要。已過我們到紐西蘭，到處養的羊都在草場。沒有一隻羊在那裏東看西看，所有的羊都在吃，沒有休息。我以為剛剛帶出來的羊，不，每一個草場上的羊都在吃。主說，祂是草場！舊約神的子民在律法的看守底下，啟示神並暴露人，要人等候神的救恩。基督來到，他把人從律法帶出，祂作好牧人，不僅捨命為使我們得生命，他說他另外有羊，就是外邦的信徒，他們成為一群，歸於一個牧人。主如何作呢？弗二14因祂自己是我們的和平，將兩下作成一個，拆毀了中間隔斷的牆，就是仇恨，在祂的肉體裡，廢掉了那規條中誡命的律法，好把兩下在祂自己裡面，創造成一個新人，成就了和平。在祂自己裏面，不僅以祂作範圍，更是以祂作元素、成分，在祂的十字架，分賜祂神聖的生命，使我們成為一群，我們成為一群不是因著民族、感情，乃是永遠的生命分賜到我們裏面，使我們成為一群。祂這位好牧人，藉著捨棄祂魂的生命，叫人得生命，使我們成為一群。盼望我們能摸到這些點。
貳　基督是大牧人－來十三20～21：
一　神使我們的主耶穌從死人中復活，叫祂成為大牧人，好照著神的永約，終極完成於新耶路撒冷。
二　神的永約是要藉著牧養，終極完成新耶路撒冷。
三　永約就是新約，為要得著群羊，就是召會，結果帶進基督的身體，並終極完成新耶路撒冷。
聽抄：祂不僅是好牧人，為我們捨魂的生命，他更是從死人中上來，死而復活，成為群羊的大牧人。照著神的永約，來牧養我們。永約就是永遠的約，就是新約。整個新約，就是要把我們牧養成為新耶路撒冷。新耶路撒冷一點不是許多基督徒將來要去的天堂，今天在基督教中間，流傳不信耶穌下地獄，信耶穌上天堂。這是騙人的話。信耶穌上天堂完全錯誤。我們要除掉上天堂的觀念，他不是要我們上天堂，新耶路撒冷不是天堂，不是我們死以後要去的地方。三十幾年前我聽到一個負責弟兄講信息，非常有口才，他說將來我們信耶穌的人要去的地方可好，他說，有的女人戴的戒子是珍珠，但將來我們要去的，門是珍珠的，將來整個城是純金的…那天晚上，好多人受浸。李弟兄說，甚麼時候我們幫助人從天堂的觀念轉出來，就是進到主的恢復裏。
約翰十四章使基督教解釋錯誤。這一段約翰福音二章、十四章的聖經講到父的家。二章說到我為你的家，心裏焦急，如同火燒；這裏父的家乃是物質的聖殿，主潔淨聖殿可是冒犯猶太教，他說，你們拆毀這殿，我三日內要在把牠建立起來。祂從物質的範圍轉到奧祕的。祂三日建造起來的父的家，乃是指祂奧祕的身體。既然父的家是奧祕的身體，那父的家許多住處，乃是基督身體上的許多肢體。神要住在人裏面，人也要住在神裏面，藉著祂的去和來，把我們帶到他所在的地方，他說我在父裏面，若不藉著主，沒有人能到父那裏去，藉著死而復活，打開了不能通的道路，使我們進到父裏面，約十四20到那日，你們就知道我在我父裡面，你們在我裡面，我也在你們裡面。藉著祂的經過過程，把我們帶到父的家，一面我們是神的住處，一面我們是神的住處。
新耶路撒冷不是天堂。啟一1耶穌基督的啟示，就是神賜給祂，叫祂將必要快發生的事指示祂的眾奴僕；祂就藉著祂的使者傳達，用表號指示祂的奴僕約翰。祂是用表號啟示約翰，啟示錄滿了表號：一章燈臺表徵召會，星表徵使者；二章，耶洗別，表徵天主教；五章看見羔羊站立，有獅子，祂乃是表徵得勝並救贖的基督；六章，四匹馬；十二章，光明婦人、古蛇；十四章，初熟的果子；十七、十八章，物質巴比倫；二十一、二十二章，看見新耶路撒冷，最大終極的表號。祂是大牧人，乃是照著神的永約，使我們成為新耶路撒冷。神要與我們、我們要與神，聯結調和合併，成為新耶路撒冷。
參　基督是牧長－彼前五4：
一　基督作牧長，藉著眾召會的長老來牧養祂的羊群－1～2節。
二　長老的頭一個職責是牧養神的群羊，召會；沒有長老的牧養，召會就無法建造起來。
三　長老的牧養，該是基督藉著他們來牧養。
四　長老牧養召會，必須學習不在舊造裏，也不憑自己，乃在復活裏憑著基督作牧長來牧養－3～4節。
聽抄：他還是牧長，講到牧長，就是說到還有許多牧人，在彼前五章，在各地召會作長老的乃是牧人，牧養他的召會。李弟兄說到，一個召會是否正確地建立並建造起來，百分之六、七十，都在於長老的勞苦和犧牲，若長老願意勞苦和犧牲，當地召會一定會被建造起來。彼前五說到神的群羊，委託你們的產業，這不是長老的產業，乃是神的群羊，他們該作群羊的榜樣，不是作轄管，乃是作榜樣。
肆　基督是我們魂的牧人－二25：
一　是靈的基督作我們魂的牧人，監督我們裏面的光景，顧到我們內裡所是的情形：
１　基督生機的牧養，主要的是照顧我們的魂－詩二三3。
２　祂是藉著顧到我們魂的益處，並藉著監督我們內裡所是的光景，而牧養我們－參來十三11。
３　這種牧養室內裏、內在、生機的安慰。
二　因為我們的魂很複雜，所以我們需要那在我們靈裡是賜生命之靈的基督，在我們魂裡牧養我們，照顧我們的心思、情感和意志，並顧到我們的難處、需要和創傷－約十四16～17，林前十五45下，六17：
１　基督作為那是靈的牧人，從我們的靈裏照顧我們：
ａ　祂的牧養開始於我們的靈，擴展到我們魂的每一部分。
ｂ　基督從我們的靈達到我們魂的所有部分，並以柔細、生機、周全的方式照顧我們。
２　這是經過過程並終極完成之三一神內在的牧養，祂乃是與祂所重生的信徒聯結、調和且合併。
聽抄：祂不僅是牧養，外面來說，藉著長老作牧養的工作，裏面來說他乃是我們魂的牧人，祂是是靈的基督，不僅在我們靈裡，更要擴展到我們的魂裡，就是我們內裏的所是，我們真人位中作牧人。顧到我們魂的益處，監督我們真人位的光景來故到我們需要。照著需要牧養我們，講到監督，不是誰對誰錯，作一個牧人不是看羊是對是錯，乃是顧到羊是否吃飽。顧到我們魂的益處，監督我們真人位的光景來顧到我們需要。
伍　在將來的永遠，基督將是我們永遠的牧人，領我們到生命水的泉，使我們得到永遠的滿足－啟七17。
聽抄：那時候的眼淚不是患難的眼淚，而是不滿足的記號，在永世裏沒有不滿足的情形，那裏有生命水的泉，他要使我們得著滿足。
陸　主耶穌把使徒的職事與祂天上的職事合併，以照顧神的群羊，就是召會，產生基督的身體－約二一15～17：
一　約翰二十一章是約翰福音的總結，給我們看見基督天上的職事與使徒在地上的職事合作，已完成神新約的經綸：
１　主耶穌復活之後，在祂一次的顯現裡，託付彼得，當祂不在這裡而在諸天之上時，要餧養祂的小羊，並牧養祂的羊－15～17節。
２　這是把使徒的的職事與基督天上的職事合併，以照顧神的群羊。
二　關於牧養，使徒的職事與基督天上的職事合作：
１　基督天上的職事主要的是牧養神的召會作祂的群羊－來十三20～21，徒二十28。
２　他在諸天之上所作的，使徒就在地上作，以完成祂天上的職事。
聽抄：使徒是新約的代表，祂託付使徒的，也就是託付我們的。
三　使徒職事與基督天上職事合併的主要目的和目標，乃是要建造基督的身體，終極完成於新耶路撒冷，以成就神永遠的經綸－弗四16，啟二一2。
聽抄：主的恢復來到這時，眾聖徒都接受主僕人職事末了的負擔，藉著生機的牧養，來建造基督的身體，使祂在地上達到末了最大的復興。
