第三篇信息
按著神牧養
讀經：彼前五1～3，約十11，十一25，徒二十28，路十五4～6，8～9，18～24，32
聽抄：感謝主，我們來到第三篇的信息，題目是按著神牧養。第二篇信息中最後一個大點說到主耶穌把他天上的職事，和使徒地上的職事，合併起來完成神新約的經綸。神新約的經綸是甚麼呢？整本聖經說到我們的神，乃是有旨意有目的的神，這旨意就是祂的心意，就是心頭的喜悅，就是要藉著祂所創造的人把祂自己彰顯出來，當神創造人時，乃是照著祂的形像來創造人，但僅僅照祂形像造出的人，不能彰顯神，神除了一個不改變的旨意，永遠的定旨（弗三11這是照著祂在我們的主基督耶穌裡，所立的永遠定旨），藉著人彰顯出來；同時祂有一個計畫，安排、完成祂旨意的路，就是把祂自己分賜到我們裏面，作我們的生命、供應和一切。為要達到這件事，神就經過一個過程，第一步就是降世為人，就是耶穌基督，祂是第一個神人，祂是神、祂也是人，過一個彰顯神、討神喜悅的生活，並且為著人受審判，並且受死在十字架上。主在十架上面為我們付了代價，完成祂法理的救贖。第三天復活，成為賜生命的靈，當祂成為賜生命的靈，所有願意接受祂的人，接受到我們裏面，我們不僅得救，我們就重生了，從神得到一個新的生命，得到神神聖的生命。當我們活神聖的生命，並且將神活出來，我們才可能彰顯神。
我們需要繼續將生命長大，不僅有生命的一面，祂還有一個心願，祂不喜歡零散的個人單獨地彰顯祂，祂要把所有有神生命的人建造在一起，成為一個團體的彰顯，這是神所要的。所以在神的經綸中，神的安排，總括來說就叫作神新約的經綸。沒有建造就沒有辦法得著召會作祂團體的彰顯。這召會、就是基督的身體，牧養這事情就相當重要。祂不是要建造會所，祂乃是要我們建造在一起。所以需要我們裏面的生命增加、長大，所以需要牧養。若沒有得著牧養、生命的供應和長大，神的建造就會停止。
壹　基督在祂天上的職事裡一直在牧養人，我們需要與祂合作牧養人；沒有牧養，我們為主的工作就不會有果效－來十三20～21，約二一15～17。
聽抄：來十三20但願平安的神，就是那憑永約之血，領群羊的大牧人我們的主耶穌，從死人中上來的，這裏說到主耶穌的死而復活，也就是看見主耶穌已經完成祂在地上的職事，完成法理的救贖，死而復活。並且題到主是憑著永約之血，流血不僅洗我們的罪，更是立約的血，立了新約，永遠的約，而這約就是神新約的經綸。這是神在天上職事所要完成的，就是神新約的經綸。祂是以「領群羊的大牧人」來稱呼主耶穌。關於完成祂建造基督身體的工作，需要牧養。
基督在天上既然作牧養人的工作，我們就需要與祂合作來牧養人。我們若有心願服事主，我們需要認定我們該作甚麼，我們不要作祂以外的工作。許多基督徒不清楚基督所作的，他們就作自己所作的，這就沒有果效。既然基督所要作的乃是建造基督的身體，所以牧養是絕對的需要。那我們今天要與祂合作，我們就要作與祂一樣的工作。許多人只知道傳福音、救靈魂，就以為是基督的工作，一面是，我們需要作這樣的工作，但我們也要認識，基督不光是為要救人，更是要為著建造尋找材料。我們若不牧養人，人得救了卻常常不見。不能只有叫人得救就夠了這樣的感覺，對神是不彀的。若我們與主合作，作牧養的工作，我們的工作纔會有結果，否則就相當可悲。
貳　彼得囑咐長老們要按著神牧養神的群羊－彼前五1～3。
聽抄：我們第一個需要認識的，就是要按著神牧養。神要我們與祂合作，但祂不是要我們按照自己工作。
一　『按著神』，意思是活神。
聽抄：活神的活字，不是一個形容詞，乃是動詞。不是說神是活的，乃是將這位又真又活的神接受進來，我們就要按著神聖的生命過生活，將神活出來。詩歌301首說的很好，但光是這樣唱，容易給人錯誤的印象，就是憑著自己模仿神，學神來像神。不要說我們學不來，即便是學得來，你還是彰顯你自己，我們要改成活字，將神從裏面活出來，這合乎主的心意，將神活出來。我們要牧養的話，按著意思就是將我們裏面又真又活的神活出來。
二　按著神牧養，就是按著神的性情、心思、作法和榮耀，而不是按著我們的偏好、興趣、目的和個性牧養。
聽抄：一信了主，我們就將神聖的生命接受進來，我們也知道每一個生命中都有其性情，貓或狗的生命有貓或狗的性情，人的生命就有人的性情。有一次我家一隻貓抓到老鼠就吃了，牠真是比人還享受。我們有人的生命和性情，不會想要吃老鼠。每一個生命都有其性情。神的生命就有神的性情，我們要按著神的性情、心意，就是神的定旨，永遠的經綸來牧養。彼後一4藉這榮耀和美德，祂已將又寶貴又極大的應許賜給我們，叫你們既逃離世上從情慾來的敗壞，就藉著這些應許，得有分於神的性情。因我們接受神的生命進來，所以我們就有分於神的性情。當我們這樣按著神牧養，我們就會將神彰顯出來，這樣就會有榮耀。榮耀就是把神彰顯出來。你把神彰顯出來，那就是榮耀了。雖然你的己非常好，你非常愛人，但你的愛不是從神來的，從自己來的，這是醜陋的，只有神是榮耀的。我們需要在牧養的事上，需要按著神的生命並按著神的性情、心思和作法，若不是這樣，就會很危險，會把我們的偏好、興趣、個性牧養人。
三十年前主的恢復在美國有一個很大的風波，有野心的弟兄們他們說他們發現了一個新路，就是要打魚的漁夫不要把手弄髒，他們說，因這樣的教訓，只要小羊喜歡甚麼，就讓他們去那裏。這讓主的恢復損失一代的青年人。下棋看似沒甚麼，但當你下一盤棋，時間都消耗掉了，這在神面前是算不了數的，也有人說他喜歡釣魚，他常去釣魚，並且說是為著把魚掉給小羊吃，但你需要認識是你的偏好，還是照著神？我們若不照著神，就很容易進到自己的偏好、興趣、目的去，就不能給人有真正、生機的牧養。
三　按著神牧養，就是按著神在祂屬性上的所是牧養－羅九15～16，十一22，33，弗二7，林前一9，林後一12。
聽抄：甚麼是屬性呢？神有很多神聖的美德，就是祂的所是，就是祂的屬性。屬性是指一個人的所是。我們受造的人，也有一些美德，在我們受造的人裏面有愛、有公義、但因著人墮落，也滿了敗壞和摻雜。對我們來說，這些人性的美德不是我們的所是，而是一點的美德。
有的弟兄非常溫柔，但是有一天突然大發脾氣，所以溫柔不是屬性，所是，而只是美德，今天有，明天可能就沒有了。約壹四8不愛弟兄的，未曾認識神，因為神就是愛。約壹一5神就是光，在祂裡面毫無黑暗；這是我們從祂所聽見，現在又報給你們的信息。神不僅有光，神就是光，彼前一15～16卻要照著那呼召你們的聖者，在一切行事為人上，也成為聖的；因為經上記著：『你們要聖別，因為我是聖別的。』
這些給我們看見，神不僅有這些美德，神就是這些美德，這些就是神的屬性。你若看見這點，我們人的美德算不了甚麼，我們真正有的美德，乃是經歷神，使神的屬性從我們的美德中彰顯出來。若我們要製造、發揚我們的美德，在神眼中看來，就像是破爛的衣服。我們若看見這樣，我們就不會跟主求忍耐、愛心、好脾氣。求主憐憫我們，這些乃是神的所是，不要求一點這個那個，我們要求神自己。要得著更多的神，得著祂的屬性來作牧養的工作。
四　為著要按著神牧養，我們需要在生命、性情、彰顯和功用上成為神－約一12～13，三15，彼後一4。
聽抄：只是在生命、性情、彰顯和功用上成為神，但沒有在神格上成為神。神有他的生命、性情、和神格，說出神唯一接受人的敬拜，我們在神的生命、性情上成為神，但我們在神格上沒有分。約一12～13凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就賜他們權柄，成為神的兒女。這等人不是從血生的，不是從肉體的意思生的，也不是從人的意思生的，乃是從神生的。
不是做做禮拜的人就是神的兒女，乃是接受祂自己的，他們乃是從神生的。今天我們相信了主，重生了，得著神的生命，可以稱神作我們的父，也可以稱弟兄姊妹，因為我們是從神生的，我們在生命、性情上、就是神。貓生貓、狗生狗、神就是生神。這僅僅在生命、性情上。但不在神格上。
１　我們需要被神聖的生命所滿溢，享受三一神作源、泉、川，而成為神聖生命的總和，甚至成為神聖生命的本身－約四14，羅八6，10～11。
聽抄：我們的三一神，就是源、泉、川。一條河的源頭常藏在地下。約旦河的源頭來自黑門山，那是一座火山，那裏地下的水源冒上地面，就成了泉、成了川了。父神乃是源頭，生命的源頭，祂住在人所不能在的光中。當看不見的神表明出來，就成了看不見的泉。主是神的獨生子，不要有天然的觀念，以為神結了婚，生了耶穌。甚麼叫做獨生子呢？約一18從來沒有人看見神，只有在父懷裡的獨生子，將祂表明出來。獨生子就是表明、解釋出來的神。靈就是湧流出來的河川。噴泉就是將地下的水用馬達噴出來。源就是父，泉就是子，川就是靈。而在約四14人若喝我所賜的水，就永遠不渴；我所賜的水，要在他裡面成為泉源，直湧入永遠的生命。
以前我讀時沒有注意永遠的生命，李弟兄在結晶讀經說到，三一神父子靈湧流，湧流到永遠的生命裡，這湧流的生命就是祂的目的地。整本聖經有頭和尾，創世記看見神是一個有目的有旨意的神，而啟示錄看見新耶路撒冷。新耶路撒冷乃是湧流之神剩生命的總和、目的地。
在啟二一2我又看見聖城新耶路撒冷由神那裡從天而降，預備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫。啟二一9拿著七個金碗，盛滿末後七災的七位天使中，有一位來對我說，你來，我要將新婦，就是羔羊的妻，指給你看。新耶路撒冷就是羔羊的妻子，羔羊就是主耶穌，既然是妻子就不是一座物質的城。召會就是基督的新婦，就是羔羊的妻子，所以新耶路撒冷乃是圖畫，看見建造起來的新婦、基督的身體，建造起來是如何的光景。
２　我們需要在神那愛、光、義、聖的屬性上成為神－約壹四8，一5，二29，彼前一15～16。
３　我們需要成為基督的複製，就是神的彰顯，使我們在牧養上彰顯神，而不是彰顯我們的己，連同其個性與乖僻－約一18，來一3，二10，羅八29。
聽抄：聖經中沒有複製這個字，卻有這個事實。約十二24我實實在在地告訴你們，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。結出的子粒與那一粒麥粒的複製品。我們乃是神的複製品，
４　我們需要在神的功用上成為神，照著祂的所事並照著祂經綸中的目標，牧養群羊－弗四16，啟二一2。
５　當我們與神是一，我們就在牧養別人的事上，成為神並且就是神。
聽抄：最要緊的事，如何能按著神牧養，乃是在於與神是一。我們需要一再地與主有親密的交通，藉著享受這活的生命泉源，吃喝主，與主是一，我們纔能夠真正在生命、性情上成為神。
參　我們若要按著神牧養，就必須是在復活裡的人－約十11，十一25，林後一9。
一　約翰十章說到牧養，約翰十一章顯示牧養必須是憑著復活的生命。
聽抄：約十一25耶穌對她說，我是復活，我是生命；信入我的人，雖然死了，也必復活；牧養必須在復活中。
二　我們若是天然的，充滿天然的看法、哲學和邏輯，我們就無法餧養別人。
三　在復活裡就是不活我們天然的生命，乃活神聖的生命－加二20。
聽抄：加二20上我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裡面活著。這就是他給我們作一個榜樣，在基督裏活，就在新造中。
四　我們若是在復活裡的人，我們就是在生命裡，並且成為那些能牧養人的人－約十一25，二一15～17。
聽抄：復活不光是勝過死亡的拘禁，也是勝過舊造，將我們帶到新造，並且更將死亡變作生命。
肆　我們要按著神牧養，就需要使聖徒成為一群－十16，路十二32，徒二十28，彼前五2～3，參賽四十11：
聽抄：約十16我另外有羊，不是屬於這圈的；我必須領他們來，他們也要聽我的聲音，並且要成為一群，歸一個牧人了。主的門徒都是猶太人，別的羊就是指外邦人。他不是要成為兩個不同的區，他乃是要將兩群羊調在一起，成為一群。
一　正確的牧養，乃是使聖徒成為一群。
二　在約翰十章和二十一章，主用三個辭說到牧養的事：『餧養』、『牧養』、『成為一群』；我們都需要學習餧養人，牧養人，並使人成為一群。
三　基督以祂自己為草場餧養我們，是要我們與神另外的羊成為一群，成為祂的一個生機身體，以達到神經綸的終極目標－弗四16，啟二一2。
聽抄：我們需要清楚，牧養是為著與主配合，完成神新約的經綸。我們需要把我們所牧養的人帶成一群，帶到基督身體裏面。不能認為自己牧養的很成功，而不把人擺在召會中。甚麼時候我們不是成為一群，而另成一群，就分裂基督的身體。這是嚴肅的事。我們這些牧人也要成為一群，在身體裏面作牧養的工作。召會也需要一再地相調，好成為一群。
四　眾召會都該學習如何成為一群，好較眾召會能調在一起，在聚集成群的氣氛中，我們就被主征服、勸服，得著主的滋養和挑旺。
聽抄：藉著這樣的相調大會，我們特別體驗眾召會的相調。我們就有成群的氣氛，在這樣的特會中，成群的氣氛中，我們能彀被主征服，得著主的滋養，並被主挑旺起來，使主能彀作他所要作的工作。
伍　我們牧養神的群羊，需要照著父愛和赦免的心，並照著子搜尋、尋找和牧養的靈－路十五4～24，32：
聽抄：這完全根據路加十五章，這裏有三個比喻：一、牧人（子）尋找迷失的羊；二、婦人（靈神）在房間點了燈尋找失落的錢；三、回父家的浪子，父天天盼望，而跑過去迎接浪子。
一　我們應當跟隨經過過程之三一神尋找並得著墮落之人的步驟－4～6，8～9，18～24，32節。
聽抄：要出去找人，並且將生命供應給他們，將祂們帶到主面前，讓聖靈在裏面光照他們，使祂們回到神的家中，接受父神愛和赦免的心，當我們一認罪，我們就得著血的洗淨，並得著義袍。我們得著父這樣的愛心，主尋找的靈，使我們能彀照著神牧養。
二　我們天然的傾向不是牧養人，而是批評他們，規範他們：
１　甚麼時候我們批評一個人，我們就失去照顧那人的地位。
２　我們天然的傾向是規範別人，照著我們自己要求他們，而不是照著神顧惜餧養他們。
聽抄：我們常說我們用愛心說誠實話，我們需要把他們帶到主面前，神就是光，遇見神就遇見光，他就會自責，不需要我們來責備。
三　我們需要改變觀念，藉著受訓練而有神聖的觀念；這觀念就是照著父愛的心和子牧養的靈。
四　我們的牧養，應當照著神對墮落人類的愛；墮落人類與撒但聯結，成為撒但系統中的世人，但神對這些人有愛心－約三16。
聽抄：約三16神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信入祂的，不致滅亡，反得永遠的生命。世人就是世界，就是撒但將人和與人有關的東西組織起來，這個世界更是完全與神敵對，但神愛世人，要救你這個人，脫離裏面的罪。
五　我們必須是牧人，有我們父神在他神性裡愛和赦免的心，並有我們救主基督在祂人性裡搜尋、尋找和牧養的靈。
聽抄：我們若一直與主是一，我們就有這樣的心和這樣的靈，來牧養祂的羊。
六　『我們若接受這種交通，我信地上會有一個大復興，但不是由少數屬靈大漢帶來的，乃是由基督身體的許多肢體，跟隨經過過程之三一神尋找並得著之人的步驟，成為牧人所帶來的。』（活力排，五○頁。）
聽抄：李弟兄說到的大復興，就是新的復興。不僅在時間上更是最新的，更是在性質上與其他的復興是不同的。歷代曾有幾個大復興，最近的一次就是一百年前的威爾斯大復興，我們不輕看這個，所有已過歷史上的復興，沒有把主帶回來。今天你到威爾斯，酒館、戲院又開門了，我們需要認識需要有新的復興，新的復興的三個要素：高峰真理、神人生活、以及牧養。這能建造基督的身體，把主帶回來。有人說高峰真理太深、神人生活還可以，牧養最簡單。這是不對的，我們這樣的牧養不會是照著神牧養。
這樣的綱要實在非常好。第二大點就是講高峰真理、第三、四大點講神人的生活。第五大點講到照著神牧養。有了高峰真理和神人生活，纔能有牧養的實行。李弟兄說到這點時，這新的復興不是由屬靈大漢帶來的，乃是由基督身體許多肢體帶來的。我們不是花拳繡腿，乃是幹真的。求主憐憫我們，不是聽見一點的道理，乃是有許多人響應，起來響應。需要基督身體中許多肢體來實行的，弗四16本於祂，全身藉著每一豐富供應的節，並藉著每一部分依其度量而有的功用，得以聯絡並結合在一起，便叫身體漸漸長大，以致在愛裡把自己建造起來。藉此這樣纔會有新的復興，纔會有真正的牧養。
已過感恩節講過，主三次講到我必快來，為什麼等了一千九百多年還不回來呢？因為我們還沒有豫備好，基督身體還沒有建造起來，主要回來是要迎娶的，但許配給基督的我們現在是怎樣的情形呢？我們新婦還是滿了皺紋，基督怎能回來？不能！我們需要與主配合，按著神牧養，使基督身體能彀建造起來，新婦豫備好，這樣基督纔能回來。求主憐憫我們，但我們需要有禱告，使我們這一年成為與你合作的人，進到你負擔的人。使我們成為一群的牧人，祂不得著我們，祂要得著誰呢？我們真是不配，但藉著倪弟兄、李弟兄啟示異象給我們，將我們放在他心意、經綸裏面，在時代的末了，我們需要與他配合，作基督身體建造的工作，新婦豫備的工作。
