第四篇信息
憑顧惜與餧養而牧養人，使召會得建造
讀經：弗五29，啟一12～13，林後七2～3，林前八1，十三4～8，13
摘要：當時間來到末了的世代，我們看見主的恢復有急切的需要，不僅需要看見、瞭解，更需要進入而有實際的行動，所以所以從今天第四篇以及第五篇的信息，我們進到實行的方面。盼望不只看見榮耀的異象，和蒙恩的路，也實在被帶領有這樣的實行與進入。
主的恢復有些的召會，被帶到瓶頸當中，很難有擴增，很難在主的話中進到實際之建造中。難以擴增並非沒有福音的活動，沒有把人帶到神的救恩中，問題是，我們帶進一些的人，但不知不覺人都流失，所以每年總數增加的不多，各地的召會有各地的情形，有人說因為遷出的多，或是難處的多等等的問題。但是有一個情形顯在我們面前，就是召會的擴增有停頓的情形。為什麼會停頓呢？因為一個蒙恩的人，在地上活著，緊緊地跟從主，在生命上往前，不是這麼容易。有許多試探在我們周圍、在我們身上，有時信心會搖動，召會中有配搭的問題，以及各種問題。特別是初信者，他在召會中，不久就會失去喜樂、歡樂的感覺，他的情形就遇見一些難處，就不知道如何應付這些的難處。因為缺少人供應、餧養他們、牧養他們，因為牧養的缺欠，所以初信的聖徒折損率很高，一次次的受浸，但留下的不算很多。
零四年有千場福音，萬人得救，在福音的過程中實在看見許多人得救，但是問題在於，當我們回頭看，經過一年，我們留在召會生活中的到底有多少呢？我們發現相當不理想，照理說，萬人被建造到基督身體中，整個台北召會，就是發財了！為什麼會少呢？我們必須承認，我們缺少牧養。我們缺少許多弟兄姊妹能照顧這些小羊。這種的光景叫召會雖然努力傳福音，事奉，但擴增卻非常有限。十年前是這樣，五年前、一年前也都是這樣，若我們沒有改變，明年、十年後會不一樣嗎？時間過得很快，我們人的生命短暫，五十歲一下就六十、七十、八十了。當主看召會，是否覺得憂心呢？我們關心主權益的人，擺上我們一生的人，是否同樣覺得憂心呢？LEE他在八幾年就相當憂心，所以祂回到臺灣，要帶神命定之路，他知道啟示沒有問題，異象沒有問題，道路在這裏也沒有甚麼問題，但是我們走有問題，我們真能走上去的不彀。但感謝主，臺灣眾召會相較之下稍微有一些往前，但我們還是搆不上神的心願、弟兄的心願。所以主在這裏發出一個呼召，這裏有一個急切的需要！否則我們之後再來這樣的特會中，仍舊沒有甚麼擴增。所以我們要禱告：主耶穌啊！給我們看見急切的需要！不光是需要，更是急切的需要。
我們需要將自己擺給神，為著他急切的需要。我們之前看見基督是好牧人、大牧人、牧長、魂的牧人、永遠的牧人。基督該作的都作了，但為什麼羊群不能理想呢？親愛的弟兄姊妹，你要看見神新約的經綸，凡基督所要作的，就是要一班愛祂、獻給他的人，與神合併、讓神使用我們，讓神的職事，藉著地上的人，能彀實現在地上。舉個例子，一個燈要照亮，不是因為電線，燈要照亮，是因為電廠發出電來，但如果電廠的電，是非常充分，但沒有電線，電怎能通過讓家中的燈能彀照亮？凡神新約裏經綸的作為，都需要藉著人，人與神配搭、同工，他就能在我們身上作事，作的是他，若我們不與他配合，他也不能作甚麼。這裏有一件嚴肅的事，就是我們是否看見，我們要實行、操練這一個。要召會得著紮實的建造，必須大家操練牧養，若沒有牧養，我們可以找很多人，維持一個多數，但從屬靈的眼光來看，仍缺少基督身體的出現。因為基督身體的出現唯一的因素，就是滿了基督的素質，若沒有弟兄姊妹真正實行牧養和餧養，召會不會紮實。可以有很好的場面，但神看卻是缺少金銀寶石。
在我所在的地方有一個公會，他們在那裏做禮拜的人不多，但主日一面有一些活動，牧師講道以前會變一個魔術，他可以吸引很多的人，但你想變魔術是否可以叫基督增加呢？要較基督紮實地建造在召會中，需要我們與神配合，作一個牧養的人。因為牧養不光是照顧人，不光是顧惜人，更是在其中把屬靈的、神聖、奧祕的東西，傳輸到他的裏面，今天基督徒最需要的就是這個。這幾個月，感謝主，我有一個機會與初信的弟兄晨興。我跟他晨興兩週，他就說晨興的時間不彀，我說當然沒有問題，就這樣晨興兩三個月，就看見他的情形完全不同，現在在召會中申言，真是復興了！弟兄姊妹，若一個召會能彀有百分之三十的聖徒知道怎樣牧養，並實在地牧養，就會有相當程度的擴增，那個光景會完全不同。若是有一半的聖徒實行牧養，那個召會就會相當復興了。所以LEE告訴我們，若我們每一個人都有分於牧養，就會在末了的世代帶來真正的大復興。LEE當他說這話時，他是隨便說的嗎？我信他是在他的經歷中，看見這是真正建造召會的路，叫基督的身體得著建造。若是有百分之八十的聖徒牧養，我就不知道你那個召會要復興到怎樣的地步。當我們從世界各地坐在這裏，我們需要思考我們當地的召會光景如何，因為那個光景如何，根據我們在召會中服事人供應人、牧養人有多少。這是一個嚴苛的事實，若是主的話這樣清楚的擺在我們面前，我們應該說，我們回去要認準這個目標，在餧養、牧養上與你同工，讓你這位大牧人、牧長，將你的牧養臨到所有的聖徒。弟兄姊妹，那就看這一年，在這點上蒙恩的召會，必定在繁增上是不一樣的。
有的公會的聖徒問我們的弟兄姊妹，你們有牧師嗎？有人回答，我們沒有牧師；也有人答，我們都是牧師。大家都要顯出這樣的功用，就是牧養的功用。都要成為一個好牧人。但是做好牧人不容易，當我們看這一個，憑著顧惜並餧養來牧養人，看似容易，但這需要許多的操練、學習，因為人的光景千變萬化，各種需要都不一樣。你遇見一位弟兄失業，你如何顧惜人呢？你如何餧養呢？一位姊妹孩子生病了，你遇見他怎樣餧養？牧養呢？一個家庭中夫妻失和，你怎樣顧惜並餧養他呢？顧惜是不錯，但方式卻是不能一成不變。你要真正顯出你的顧惜，這是必定需要的，但方式有很多情形的不同。主遇見撒瑪利亞婦人，祂不是給她水，祂乃是要水喝來顧惜她。
壹　在神完整的救恩中，祂整個新約經綸的內容，乃是基督作為人子顧惜我們，並作為神子餧養我們－弗五29：
摘要：我們的主耶穌基督，這位包羅萬有、榮耀的基督就是我們完滿的救恩，這是神神新約經綸的內容，祂這為臨到我們而牧養我們時，一部分是作為人子，另一部分作神的兒子。作為人子是在顧惜一面，祂顧惜到一個地步，捨了祂的生命，釘死在十字架上，成功了救贖，將我們從罪與死中拯救出來，哪有一個顧惜到這樣的地步呢？所以這位主在顧惜中最大的表示和表現，就是愛和受死；而作為神的兒子，將神性餧養的工作，供應我們。這個供應叫我們被帶到神聖的範圍、新造的領域中，所以這個亮光看似簡單，但若有真實的看見，你就會對整本的新約有透徹的認識。祂是人子，又是神子；祂顧惜我們，並且餧養我們。
今天這位基督，藉著死而復活升到天上。許多基督徒以為，祂在地上居無定所，尋找流浪的人，死了復活之後，就升天安息了，也就不在作工了。就著救贖的工作來說，是的，他已經完成了工作，但就著整個經綸，他仍舊進行他的職事，好執行到我們身上，若沒有這樣的執行，我們不一定能彀得救，並盡享這樣的救恩。所以主在天上盡他天上的職事，還是在這裏顧惜、餧養供應，這就是約翰在巴摩海島看見這樣清楚的異象，這位升天的基督盡他天上的職事時，祂作為大祭司、人子的身份，卻滿了神性。他的胸間戴著金帶。祂是滿有神性的能力，並愛情的度量，使祂作祭司時，得以照顧地上所有的召會。每一個召會在祂面前都是金燈臺，在那裏發光照亮。他注意每一個金燈臺發光的情形，我們的主所作的還是在金燈臺中間顧惜和餧養。這就是約翰所看見之寶貴的圖畫。
感謝主，今天在各地的召會，我們有大有小，或是多年，或是新興，無論如何，你所在的召會，就是金燈臺中的一個。主關心我們、背負我們的情形，祂是大祭司、人子，滿了神性，所以這裏他就作一些的事情，在召會生活中一些的短缺、錯誤、肉體、天然的情形，如同燈蕊燒焦了，他就來修剪修剪，能彀叫燈臺重新發光照亮。不只有燈臺，更有燈臺中間的人子，不過這一個人是復活的人子，是帶著人性的人子。
基督的工作需要我們這班人與他配合，這班人應該是活力排中的人，這班人是活的，是有力量的，是活力的人，不是軟弱、有氣無力的人，不是要睡覺了，乃是滿了生機活力的情形，就能彀與基督一同憑著顧惜和餧養來餧養人。所以我們在這裏看見，這個牧養的兩方面。顧惜人基本就是對心的問題，餧養人主要就是對靈的問題。我們的心在主面前有遮蔽、沒有敞開、有攔阻，神的供應就進不來。神就藉著顧惜，打開我們的心；神就藉著我們打開人的心，所以我們要成為基督的複製。顧惜常有人以為約人吃個飯，他就眉開眼笑；但顧惜主要就是要人的心沒有畏懼、顧忌，而是柔軟的。許多聖徒有這樣的經驗，你與新人接觸，他不願意跟你多講話，他對你避開乃是因為他對神有了距離。他若是一看見你就很高興，就說出他與神之間的關係很好。所以顧惜，就是把我們與主放在同樣的情形中，作主所作的，將人的心打開。所以顧惜是必要的。就像你要炒菜需要先把鍋燒熱，燒熱鍋子就是顧惜，但也不能光把鍋子燒熱，不燒菜。
我們要怎樣把人帶來遇見神的靈呢？當我們學習、操練時，我們有許多可以學的；這裏得餧養有很多種：一、按著人生命的度量供應他。如同詩篇二三篇所說的，（水邊）他就負責給你吃飽喝足，這是作為牧人第一件事情。吃飽了，躺下來，他就帶領你走路，為祂的名領你走義路。第一條叫做義路，走一走就來到死蔭幽谷，你要經過其中，不留在那裏，這樣一段一段的經歷，你就帶領他，在敵人面前有豐富的筵席，有豐富得享受，這樣你所帶的人就滿了基督，滿了油，杯中滿了酒。一直帶領到一個地步，就領到耶和華的殿中，就是神的建造中，直到永遠。
許多聖徒軟弱、失敗，就是因著在一種環境中勝不過了，我們要如何幫助他呢？有人牧養他，危機就成為轉機了，使他能彀學得功課，我們真需要牧養。所以一個人得救，就是蒙了大恩；但一個人得著牧養，更是蒙了大恩。若缺少人牧養，我們基督徒走的路就會彎彎曲曲，有時候就會耗費了許多時間，若是有人牧養你，指引你一下，你的光景就會完全不同。我們要羨慕成為這樣的人。
 
一　基督是人子，來救贖我們脫離罪，藉著祂的死，完成法理的救贖（提前一15，弗一7）－顧惜。
二　基督是神子，來將神聖的生命豐盛的分賜到我們裡面，在祂的復活裡，完成祂生機的拯救（約十10，林前十五45下）－餧養。
貳　基督在它天上的職事裡牧養作為金燈臺的眾召會，是憑著祂作為人子，在祂的人性裡顧惜眾召會，並作為大祭司，在祂的神性裡餧養眾召會－啟一12～13：
一　人子是祂的人性裡，金帶表徵基督的神性成了祂的力量，而胸是愛的表號；基督這金的力量是由祂的愛所運行、所推動，以餧養眾召會。
二　祂作為人子，在祂的人性裏，藉著修剪燈臺的燈芯而顧惜眾召會，剪除一切不照著神定旨的東西，就如我們的肉體、天然的人、己和舊造，以及我們的一切錯誤、短處、失敗和缺點－13節，出二五38，三十7。
三　祂作為大祭司，以祂自己這包羅萬有的基督，在祂三個時期的豐滿職事中，帶著祂的神性作『力量帶子』來餧養我們，使眾聖徒能在祂神聖的生命中長大成熟，而在祂七倍的加強裡成為得勝者－來八1～2，啟二7，17，三20－。
叁　活力排裡的人，必須憑顧惜與餧養而牧養人：
一　顧惜人是使人快樂、愉悅、舒適；（太九10，路七34；）餧養人是以那在肉體、總括、加強三個時期中，盡其豐滿職事之包羅萬有的基督供應他們。（太二四45～47。）
摘要：三個時期中，包羅萬有的基督，包括所有基督的所是、所作、所完成的，我們用這個供應人，所以供應是基督自己，但這位基督自己卻能供應我們各種不同的需要。
二　顧惜人和餧養人，都應當憑復活中神聖奧秘的生命（有主的同在為迷人的因素），而不憑舊造中天然的生命－約五19，30，六57，加二20。
摘要：沒有一個人可以反對這一點。我們如何知道自己在復活裏，憑著神聖奧祕的生命呢？當你不活在靈中，你就是活在舊造中，憑著天然的生命。我們基督徒一天中，從早晨起床，我們的光景就像一個黑板，我們需要一起床晨興，就是藉著包羅萬有的基督，這粉筆畫到黑板上，就有一點白的；當你出去工作，你裏面就知道甚麼是復活的生命呢？黑板黑的部分就是舊造的生命，而白的就是神聖奧祕的生命。我們經常經過一天，白的部分變成灰的了，到了晚上，我們就變成全黑的了。但越過越享受基督，我們就越多白色。我們需要更多學習不憑著天然的生命。
肆　我們需要過牧養的生活，就是在愛裡將基督供應人的生活，使召會得建造；這種生活乃是多結果子的生活－徒二十20，31，林前八1，約十五5：
摘要：我們裏面充滿了愛，空氣中滿了愛的味道，若我們這樣的生活，必定多結果子。保羅的經歷告訴我們，他的生命乃是供應的生命，將基督供應給別人，不是憑著自己的生命生活，乃是供應別人時，你得著供應比別人更多。而這個愛，很容易因為缺少光，我們就把天然的愛帶進來，以為天然的愛就是那個神聖的愛，但其實不然，就像我們有兩隻原子筆，一隻藍的，一隻紅色。你平常用藍色寫愛字，但你今天用紅色寫愛字，字是一樣的，但顏色不同。所以我們需要辨識愛的不同。
保羅說，愛幾乎都是在消極的情形中顯明出來，他說愛是恆久忍耐。別人的光景你受不了，你需要愛，人忍耐的時候臉很容易僵硬，看見人比他好，他不嫉妒，看見人比他差，他不批評，他不自誇，不希望別人知道他有甚麼了不得的，這真是給你看見一個沒有自己的人，這顯出的真是神聖的愛。若我們真是這樣，召會就真是神的家，是醫院得了醫治，還是學校得著教育和成全；召會不是警察局到處抓人，也不是法院到處審判。盼望我們滿了牧養，把基督供應給人。
一　在照顧眾召會並牧養眾聖徒上，所需要的乃是供應的生命中那親密的關切－林後七2～3，門7，12：
１　在牧養聖徒時，我們可能殺死人；這樣叫人死，這樣不結果子的原因，就是缺乏親密的關切－參林後三6：
ａ　神話中的奶，也就是基督的生命供應，應當用以餧養在基督裏的初信者，而不是用以『煮』他們－出二三－19下。
ｂ　我們若有才能執行一項工作，但缺少親密的關切，我們的工作就不會結果子；我們的心必須是寬宏的，能容納所有的信徒，不論他們的光景如何－林後六10～11。
２　我們能否結果子，能結多少果子，並不在於我們能作甚麼，乃在於我們是否有親密的關切。
３　供應的生命是一種溫暖別人的生命；我們若要把生命供應給眾聖徒，就必須對他們有真正的關切，就是富有情感，既深刻又親密的關切。
4　我們牧養眾聖徒，必須如同乳養的母親和勸勉的父親－帖前二7～8，11～12。
二　為著我們的所是和所作，愛乃是極超越的路，使基督的身體得以建造起來－提後一7，林前八1，十二31下：
１　久不聚會的人，以為召會定罪他們；我們需要有一種愛，去告訴他們，召會並不定罪任何人；反之，召會願意看見所有久不聚會的人回來：
ａ　若沒有主的憐憫，我們會和久不聚會的人一樣；因此，我們必須愛他們。
ｂ　這一切都在於愛，正如智慧的王所羅門所說的：『愛能遮掩一切過錯。』（箴十12下。）
２　召會既是家、醫院和學校，我們就必須與主是一，在愛裏養育、醫治、恢復並教導人：
ａ　我們必須下到軟弱之人的水平，使我們能得著他們－林後十28～29，林前九22，參太十二20。
ｂ　為著聖徒的緣故，我們必須恢復我們所有的，就是我們的財物，並花費我們所是的，就是我們這個人－林後十二15。
３　愛是不嫉妒，不輕易發怒，不計算人的惡，凡事包容，凡事忍耐，永不敗落，也是最大的－林前十三4～8，13。
